
Група од око 150 људи протестује на углу Таковске и Булевара краља Александра у знак протеста против одржавања "Параде поноса"; Сукоб учесника са Жандармеријом, пет младића је приведено
недеља, 15 септембар 2019 15:40

Православни скуп у знак протеста против одржавања шесте Параде поноса у Београду
испред Скупштине Србије и даље се одржава упркос најави да ће у 17:00 бити прекинут.
Параду поноса ће у Београду предводити амерички амбасадор заједно са амбасадорима
ЕУ и појединим српским министрима. 

  

  

Како јавља репортерка Н1, док је полиција постављала барикаде између Чешке
амбасаде и Уставног суда најпре је дошло до вербалног сукоба људи који протестују
против "Параде поноса", а затим се неколико људи сукобило с Жандармеријом. Пет
младића је приведено.
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  16: 30 - На другој страни, окупљају се учесници Прајда. Неће бити промене на рути, рутаје добро разматрана са полицијом и све је договорено, каже Горан Милетић изорганизације Прајда. Он наглашава да је скуп пријављен месецима раније, за разлику одконтраскупа, за који каже да није пријављен. Он очекује да све протекне као што јепредвиђено и додаје да је ове године рута дужа. Каже да му се чини да се више људиокупља него прошле године.  15: 58 - Тренутно је напето, полиција је поделила скуп на два дела. Кренула је туча,виче се: „Усташе, усташе“ .  
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  15:19 - Tренутно је стигло појачање жандармерији која је окружила православневернике који протестују код Скупштине Србије. На тргу се налази око стотинак верникакоји уз молитву и православне песме даље настављају свој протест.  
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  Како су неки Београђани рекли редакцији Србин.инфа код Цркве Светог Марка сеналази пар стотина припадника МУП-а.     Група од око 150 људи окупила се на углу Таковске и Булевара краља Александра узнак протеста против одржавања шесте Параде поноса у Београду, где је од 11 часоваблокиран саобраћај.  
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  Како наводе, "улицу сматрају местом јавнога морала, где људи морају пристојно да сепонашају и где не треба да се одржавају шетње попут Параде поноса", коју суокарактерисали као "насиље над целим народом".   Најављују да ће на тој локацији остати све до 23 часа како би показали својенезадовољство.  "Велика је лаж њихове науке да се човек рађа са њиховим склоностима. то није уопштетачно. Рођење детета се већ врши у утроби мајке. Чим је зачето оно је рођено оно се већу утроби мајке васпитава. Међутим, мајке су сад запослене у феминистичким покретимаи немају кад да васпитају децу", рекао је један од учесника протеста отац Антоније.    Učesnici pevaju pesme o Kosovu pic.twitter.com/ETAwMSfCfr  — BBC NEWS na srpskom (@bbcnasrpskom) September 15, 2019     Парада поноса се одржава данас у Београду.  Окупљање учесника се очекује у 16х на Славији, одакле ће у 17х кренути шетња.  (Н1, србин.инфо, РСЕ)  
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https://t.co/ETAwMSfCfr
https://twitter.com/bbcnasrpskom/status/1173158721314271232?ref_src=twsrc%5Etfw

